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A bérpótló juttatáshoz szükséges jogosultság megszerzése érdekében (is) tudunk fogadni önkénteseket

2012-04-05

A Mentálhigiénés Egyesület 930. sorszám alatt bejegyzett közérdekű önkéntes tevékenységet végző szervezet.
Ennek keretében pl. a bérpótló juttatáshoz szükséges jogosultság megszerzése érdekében, egyeztetés és egyéni beszélgetés után tud fogadni önkénteseket a következő tevékenységekben.

Választható önkéntes tevékenységek a Mentálhigiénés Egyesületnél

Irodai kisegítő tevékenység. Beszerzésekben közreműködés. Ismeretterjesztésben, szükségletfelmérésben közreműködés. Szórólap és ismeretterjesztő kiadvány terjesztése. Ifjúsági programok szervezése, közreműködés ifjúsági programokban. Rendezvényszervezés, közreműködés rendezvényeken. Gyermekprogramok (fejlesztő, szabadidős) Kertészeti tevékenységben segítségnyújtás. Kézműves tevékenységben segítségnyújtás. Tereprendezésben segítségnyújtás. Közreműködés az önkéntes tevékenységet népszerűsítő tevékenységben.
Bérpótló juttatás - ki igényelheti? Az aktív korú nem foglalkoztatott személyek részére megállapított rendelkezésre állási támogatást a bérpótló juttatás (BPJ) váltja fel. A bérpótló juttatás összege: a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összege, ami jelenleg 28.500 forint.

A bérpótló juttatásra való jogosultságot évente felül kell vizsgálni. 2011. december 31-e után csak annak a személynek lesz folyósítható az ellátás, aki a jogosultság felülvizsgálatát megelőző egy évben legalább 30 nap munkaviszonyt tud igazolni, vagy úgy, hogy közfoglalkoztatásban vesz részt, vagy pedig az elsődleges munkaerőpiacon helyezkedik el. A 30 napba be kell számítani az egyszerűsített foglalkoztatást és a háztartási munkát, valamint a munkaerő-piaci programban, vagy 6 hónapot meghaladó időtartamú képzésben történő részvétel vizsgálat időszakra eső időtartamát is. Amennyiben a jogosult ezeknek a feltételeknek nem tud eleget tenni, mert számára nem tudtak közfoglalkoztatás körébe tartozó munkát felajánlani, illetve a 30 nap munkavégzést egyéb módon sem tudta teljesíteni, akkor a 30 nap számításánál az általa teljesített közérdekű önkéntes tevékenység időtartamát is figyelembe kell venni.
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